Kiir modifiziert D-Kampfgericht Elementgruppen: zur Erftllung zbhisn nur
. . . emente aus dem
LK 1 - Erfullung einer Elementgruppe ... ... .. .. L (I.-1L) ....je + 0,50 Punkte I. Langhangschwiinge mit und ohne Drehung
= 7 - Elementgruppe Abgang . ... ... B ........ + 0,30 Punkte
Co.innn + 0,50 Punkte II. Flugelemente
E-Kampfgericht Ill. stangennahe und Adler-Elemente
- gedffnete Beine oder andere Haltungsfehler beim Angang an das Reck . 0,30 Punkte IV. Abgang
- zu wenig Schwung oder Pause im Handstand oder anderswo .. ...... 0,10 - 0,30 Punkte
- ungenigende Flughshe bei Flugelementen .. ................... 0,10 - 0,30 Punkte
- seitliche Abweichung aus der Bewegungsrichtung (bis 15°/ >15°) .... 0,10 - 0,30 Punkte
- gebeugte Arme beim Wiederfassen nach Flugelement ... .......... 0,10 - 0,30 Punkte Abzige von der Endnote
- wenn ein Element nicht in die gewinschte Richtung geturnt wird . ... .. 0,30 Punkte - pro fehlendes Element (von Mindestanzahl) ................. 1,00 Punkte
Hahe: 260 cm von Mattenoberkante - Winkelabw. von Handstandpos. beim Eintritt Endo, Stalder und Weiler . 0,30 Punkte
- zuséitzliche Schwiinge zu Beginn der Ubung (> als 3 Schwiinge) . ... .. 0,30 Punkte
- nicht erlaubtes Element mit Stangenkontakt der FiBe . ... .......... 0,30 Punkte
Abgqng + - gebeugte Knie bei der Schwungvorbereitung ... ....... ... ... ... 0,10 - 0,30 Punkte
7 EI - jedes Flugelement mit Salto Uber der Stange
emente ohne einen anschl. Riesenumschwung ... ........ ... ... ....... 0,30 Punkte
Name =
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ___ x 0,80 =
D-Elemente x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente x 0,40 =
A-Elemente x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =

Anforderungen =

Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ igzgg = —_

E-Elemente ____ =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang [B[C] =

Anforderungen =

Name Ei-Note I:l E2-Note I:l D-Note I:l + E-Note I:l - OK I:l = Endnote I:l F-Elemente ___ 28:28

E-Elemente ____ =
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =

Anforderungen

Name Ei1-Note I:l E2-Note I:l D-Note I:l + E-Note I:l - OK I:l = Endnote I:l F-Elemente __ ig:gg = —

E-Elemente ___ =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang [B][C] =

Anforderungen =
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Name

Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E'_E'I‘zrn:‘::*tz — ig:gg S
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ___ x0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang B[C] =
Anforderungen  [ITI]il] =
Name — F-Elemente ____ x 0,80 =
Ei-Note [ ] E:-Note[ | D-Note[ ]+ENote[ |-OK[ |=Endnote[ | [Ffememe — x080 - ——
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente __ x 0,60 =
B-Elemente _ x 0,40 = _
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen = _
Name — F-Elemente __ x 080 =
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote I:l E-blomente __ x0.80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente __ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang B[c] =
Anforderungen  [1]0[N] =
Name — F-Elemente ____ x 0,80 =
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Hlomonte _ x 080 —
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente __ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente __ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = _
Name E--Note [ | E2-Note [ | D-Note[ | +E-Note[ |-OK [ | =Endnote [ | EE'IZEZ:E — ig'gg e
D-Elemente ____ x 080 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x0,20 =
NE-Elemente ___ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen = __
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